



Bayer Zsolt: Viking lóvé

2014 szeptember 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Legel?ször is azt szögezzük le, hogy viking barátaink nem jótékonyságból küldik nekünk a pénzüket.

Nem arról van szó, hogy a norvég kormány és a norvég adófizet?k végtelen emberbaráti szeretett?l vezérelve kelet-közép-európai civilszervezeteket támogatnak. Hanem mir?l is van szó?

Arról, hogy Norvégia nem tagja az EU-nak. Azért nem tagja az EU-nak, mert nem akar a tagja lenni. Azért nem akar a tagja lenni, mert k?olajkincse végett ma ? a leggazdagabb ország Európában, és nincs kedve ezen státusából következ?en iszonyatosan sok pénzt betenni az EU közös kasszájába. Nincs kedve elveszíteni saját pénzét, és még egy csomó dologhoz nincsen kedve, ami lássuk be, érthet?.

Ugyanakkor ahhoz módfelett nagy kedve van, hogy nem EU-tagállamként mégis élvezze az EU-tagság összes gazdasági-pénzügyi el?nyét. Leginkább a szabad kereskedelmet és a vámmentességet.



Nos, a vikingek megkapták az EU-tól ezt a lehet?séget. Ezért cserébe az EU kikötötte, hogy a norvég kormány köteles adóízet?i pénzéb?l bizonyos összeget a felzárkózó országoknak juttatni civilszervezeteken keresztül.

Mondják, hogy amikor Kosztolányi Dezs? megírta szerencsétlen, nagyon-nagyon csúnya hűgáról a Hűgomat a bánat eljegyezte cím? versét, akkor Karinthy halkán a következ? megjegyzést tette: „Igen... És a bánat kötötte a rosszabb alku...” Nos, pontosan ez a helyzet a vikingekkel kötött alkuval az EU szempontjából. A vikingeknek éri meg nagyon, hogy némi aprópénzért élvezzék az EU-val való szabad kereskedelem összes el?nyét. Ezt pedig azért jó tudni, mert a Budapestre akkreditált norvég nagykövet meg mindenféle norvég miniszter könnyes szemmel, önnön jóságától elérzékenyülve szokott értekezni ezekr?l a pénzekr?l. Tehát szögezzük le – egy felülmúlhatatlan klasszikust idézve –, hogy jótékonykodnak a norvégok mivelünk? Egy lószart mama! Egyszer?en teljesítik egy számukra egyoldalúan nagyon kedvez? megállapodás feltételeit.

Ha ezzel tisztában vagyunk, nézzünk még egy tény: Magyarországon ma körülbelül nyolcvanezer civil egyesület m?ködik. Mondom nyolcvanezer! Ezek nagyjából fele egyesület, másik fele alapítvány. Ahol – hál’ istennek – nyolcvanezer civil egyesület m?ködik, ott nem elegáns arról beszélni, hogy a kormány éppen megöli a civil világot, csak azért, mert éppen két-három egyesületet vizsgálat alá vonnak. Aki ezt mondja, és ezzel kürtöli tele a világot, továbbá volt és jelenlegi amerikai elnökök amúgy az egészr?l semmit nem tudó fejét, az egyfel?l politikai érdekei mentén hazudozik, másrészt egy hülye.

S hogy miért „támadja” a kormány a norvég pénzeket szétosztó Ökotárs Alapítványt és csatolt részeit? Azért, mert nevezett alapítványoknál visszaélések alapos gyanúja merült fel. Nevezett alapítványoknál az alapos gyanú szerint törvényteleniséget követtek el. Mondok mindjárt kett?t, a gyanú szerint: tiltott hitelezési tevékenységet folytattak

(egymásnak adogattak kölcsön lóvét, ezt pedig a magyar törvények értelmében nem tehetik), másrészt költségvetési csalást követtek el (duplán számolták el a pénzeket).

Ez az alaphelyzet. De erről senki sem beszél, természetesen. Csak arról hazudoznak, hogy a magyar kormány meg akarja fojtani a civil világot, mert a magyar kormány diktatúrát épít.

Ezt óhajtotta mondani egy volt és a jelenlegi amerikai elnök is, bár az amerikai nagykövetség ügyvivője utólag cáfolta a politikai nyomásgyakorlást. Mint mondotta, csak barátok közötti beszélgetésről van szó.

Aha... Így mindjárt más.

De azért ennek ellenére azt is szögezzük le, hogy Barack Obama a Clinton Alapítvány rendezvényén úgy emlegette a magyar civil világ kormány általi vegzálását, úgy helyezte Magyarországot egy sorba Kínával és Egyiptommal, hogy amúgy az Egyesült Államokban törvény tiltja az ilyen típusú finanszírozást! Ugyanis az Egyesült Államok nemzetbiztonsági kockázatot lát és sejt minden ilyen típusú, külföldről érkező finanszírozás mögött.

Az amerikai elnök olyasmi miatt „szólt be” Magyarországnak, ami saját hazájában törvény által tiltott tevékenységnek számít.

Ha azt mondjuk, nem elegáns ez így, elnök úr, elég finomak voltunk? Esetleg egy coki még belefér, ügyvivő úr? Arról nem is beszélve, hogy önök egy folyamatban lévő nyomozást kommentálnak, ráadásul hazug módon, politikai célok által vezérelve. És ezt odahaza szintúgy nem tehetnék meg.

Úgyhogy a legközelebbi Békemenet során szerintem elsétálunk a maguk követségé elé is. Hogy érezzék a törődést. Addig is mélységesen szégyelljék magukat.

Ja, hogy el ne felejtsem! A Brookings Intézet (nagyon nem jobbos ám!) felmérést készített arról, mely milliárdosok vannak a legnagyobb hatással a politikára. Már azok közül, akik erre használják pénzüket. Képzeljék el,

a második helyen Soros György áll. Nahát! Ki hitte volna! És képzeljék el, Soros György a lehet? legszorosabb kapcsolatban áll a norvég pénzekkel, szerte a világban. Hogy mik nem vannak...

Bayer Zsolt – magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló